

Улыбнись, и начнется цепная реакция

«Когда я улыбался им... их лица озарялись...» (Иов.29:24)

Если ты считаешь, что нет повода для улыбки, выслушай такие слова человека, который только что пережил смерть всех своих детей, потерю всего своего состояния, и теперь был покрыт с ног до головы язвами. «Когда я улыбался им. Они едва могли поверить в это, их лица озарялись, их невзгоды улетали! Я руководил ими, поднимая им настроение и устанавливая то, как им жить. Куда я ни вел, они следовали» (Иов.29:24,25). Такова сила улыбки!

Однажды на Рождество большой универмаг поместил такую надпись: «Ценность улыбки: она ничего не стоит, но многое создает. Она обогащает тех, кто её получает, не обедняя тех, кто отдает. Это происходит в мгновение ока, а память о ней иногда длится вечно. Никто не богат настолько, что может обойтись без неё, и пусть человек очень беден, но от неё он становится богаче. Она создает счастье в доме, побуждает доброе желание в делах, и скрепляет друзей. Это отдых для уставших, дневной свет для отчаявшихся, луч солнца для опечаленных, и лучшее естественное противоядие от проблем. Улыбку нельзя купить, выпросить, одолжить, или украсть, и от неё нет никакой пользы на земле, пока её не подаришь. И если в последнюю минуту этой спешки рождественских покупок, некоторые наши продавцы могут быть слишком усталыми, чтобы одарить вас улыбкой, можем ли мы попросить вас оставить одну из своих. Потому что никто так сильно не нуждается в улыбке, как тот, у которого не осталось ни одной в запасе!»

Начни цепную реакцию в это Рождество! Пройдись с улыбкой на лице, и увидишь, что произойдет.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: воскресные проповеди

«Ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель...» (Лк. 2:11)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

КАКИЕ СИЛЬНЫЕ СЛОВА!

«Ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель...» (Лк. 2:11).

Какие сильные слова:

Христос родился в Вифлееме!

И это чудо Рождества

освобождает нас из плена

греха и смерти, чтоб в союз

вступили мы с Отцом Небесным.

Смысл нашей жизни – Иисус,

Который вырвал нас из бездны!

Он – путь, и истина, и жизнь,

Он – подвигов духовных стимул!

Глазами веры – глядя ввысь –

мы видим вечности картину

и в нашем сердце – торжество,

невывразимое блаженство.

Мы вспоминаем Рождество

и жаждем в Боге совершенства.

Ответ в Нём – на любой вопрос,

Он – свет в долине смертной тени.

Цель жизни – Иисус Христос,

а смерть – Его приобретенье!

Какие светлые слова –

пред вечностью застыло время!

Святое чудо Рождества

рождает гимн благодаренья!

Из стихотворения Александра Савченко <https://stihi.ru/2020/01/06/6106>

Многие христиане отмечают
РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО 25 декабря.

Поздравьте их, даже если для вас этот праздник 7 января

Как быстро они растут!

«дорога временем, потому что дни лукавы» (Еф. 5:16)

Помните, как вы мечтали, чтобы ваши дети выросли? Вдруг вы начинаете удивляться, как быстро это происходит. Правда в том, что они скоро уедут, оставив место пустым и тихим.

Вот как с грустью выразился по этому поводу Боб Бенсон:

«По дороге домой я проезжаю мимо многих домов. Некоторые красивые, некоторые гостеприимные. Но мое сердце замирает, когда я вижу свой дом, приютившийся на холме. Я особенно горжусь тем, как это выглядит, потому что я сам нарисовал этот проект. Вначале дом был достаточно большим для нас. У меня даже был кабинет, в котором сейчас живут два подростка! Там была гостевая комната, но теперь там постоянные гости – это моя девочка и девять кукол. Там была комната для Пег, которая надеялась превратить её в свою комнату для шитья. Но двое мальчишек, качающиеся на голландской двери*, претендуют на эту комнату. Сейчас, кажется, я не очень хороший архитектор. Но дом снова станет больше. Один за другим они уедут в колледж, на работу, на службу, к себе домой. Потом будет комната для гостей, комната для шитья, кабинет, всё только для нас двоих. Но он не будет пустым. Каждый уголок, каждая комната, каждая царапина на кофейном столике будут полны воспоминаний. Воспоминаний о пикниках, Рождествах, днях рождения, дежурств у постелей... хождений босиком, праздниках, кошках, собаках, фингалах... выпускных вечерах, первых свиданиях, спорах, играх в мяч... и тысячах других вещей, которые наполняют жизнь тех, кто воспитывает пятерых детей. А мы с Пег будем спокойно сидеть у огня и слушать, как смеются стены. Детство и юность быстро испаряются. Поэтому наполняйте их любящими, чудесными, поддерживающими воспоминаниями. Читайте каждую минуту».

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Голландская дверь – дверь, разделенная на верхнюю и нижнюю половины, каждая из которых может открываться и закрываться отдельно

Два младенца в яслях (2)

«И, поспешив, пришли и нашли Марию и Иосифа, и Младенца, лежащего в яслях» (Лука 2.16)

На вид ему было лет шесть, и он закончил работу. Когда я посмотрел на ясли этого маленького мальчика, я поразился, увидев не одного, а двух младенцев в яслях. Я позвонил переводчику, чтобы спросить, почему в яслях два младенца. Скрестив руки на груди и глядя на эту завершенную сцену с яслями, ребенок начал очень серьезно повторять историю. Для такого маленького мальчика, который слышал Рождественскую историю лишь в первый раз, он пересказывал события точно – пока не дошел до того места, где Мария положила младенца Иисуса в ясли.

Затем Миша начал импровизировать. Он придумал своё завершение рассказа, и сказал: “А, когда Мария положила младенца в ясли, Иисус посмотрел на меня и спросил, есть ли у меня место, где жить. Я сказал Ему, что у меня нет ни папы, ни мамы, поэтому мне не у кого остановиться. Тогда Иисус сказал, что я могу остаться с Ним. Но я сказал, что я не могу, потому что у меня нет для Него подарка, ведь все другие дарили. Но мне так хотелось остаться с Иисусом, что я подумал, может быть, если я согрею Его, это будет хорошим подарком. Поэтому я спросил Иисуса: “Если я согрею Тебя, будет ли это достаточно хорошим подарком?” И Иисус сказал мне: “Если Ты согреешь Меня, это будет лучший подарок, который кто-либо когда-либо давал мне”. Поэтому я вошел в ясли, и тогда Иисус посмотрел на меня и сказал, что я могу остаться с ним навсегда.

Когда маленький Миша закончил свой рассказ, его глаза до краев наполнились слезами, слезы стекали по маленьким щечкам. Закрыв лицо руками, он уткнулся головой в стол, его плечи вздрагивали, а он рыдал и рыдал. Маленький сиротка нашел Того, Кто никогда не оставит его и никогда не надругается над ним, Того, Кто останется с ним НАВСЕГДА».

<https://www.epm.org/resources/1999/Dec/1/russian-christmas-story-always/>

Два младенца в яслях (1)

«И, поспешив, пришли и нашли Марию и Иосифа, и Младенца, лежащего в яслях» (Лука 2.16)

В 1994 году два американца откликнулись на приглашение российского Министерства образования преподавать мораль и этику (основанную на библейских принципах) в государственных учреждениях. Их пригласили преподавать в тюрьмах, предприятиях, и в большом детском доме. В нем находилось около 100 мальчиков и девочек, которые были брошены, подверглись насилию и были оставлены на попечение правительственной программы.

Эти люди рассказывают, что было своими словами:

«Накануне праздника наши сиротки впервые услышали традиционный рассказ о Рождестве. Мы рассказали им о Марии и Иосифе, как они пришли в Вифлеем. Не найдя места в гостинице, они отправились в хлев, где родился Младенец Иисус, и был помещен в ясли. На протяжении всей истории дети и персонал детского дома сидели, слушая с изумлением. Некоторые сидели на краешках стульев, стараясь уловить каждое слово. Закончив рассказ, мы дали детям по три небольших кусочка картона, чтобы они сделали ясли. Каждый ребенок получил квадратик бумаги, вырезанной из желтой салфетки, которая была у меня с собой. В городе не было никакой цветной бумаги.

Согласно инструкции, дети рвали бумагу и клали полоски в ясли вместо соломы. Маленькие квадратики фланели были употреблены вместо одеял. Куколки, представляющие Младенца, были вырезаны из желтого фетра, который мы привезли с собой из Соединенных Штатов. Дети были заняты изготовлением яслей, когда я прошел между ними, чтобы посмотреть, не нужно ли кому помочь. Все шло хорошо, пока я не добрался до одного столика, за которым сидел маленький Миша.

<https://www.epm.org/resources/1999/Dec/1/russian-christmas-story-always/>

Библия за год: Откр. 19, Пс 147, Захар. 1-5

По следам Иисуса (1)

“Ибо вы к тому призваны, потому что и Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его” (1 Петра 2.21)

Если ты хочешь идти по следам Иисуса, рассмотри следующие мысли о Нем:

1. Он никогда не поступал поспешно. Он не принимал решения под давлением других людей. Люди, искусные в переговорах, знают, что выжидание – это оружие; тот, кто наиболее спешит, обычно получает мало. Ожидание выявляет слабые места в любом плане, плюс к этому намерения тех, кто окружает вас. Твои самые большие ошибки происходят по причине нетерпеливости.

2. Он знал, когда трудиться, и когда отдыхать. Во время бури на Галилейском море ученики обливались потом, а Он спал. В Гефсиманском саду ученики спали, а у Иисуса капли пота были как кровь. Это потому, что Он знал, когда трудиться, и когда отдыхать. Знание того, когда действовать, а когда доверять; на что обращать внимание, а что оставить в руках Бога, – вот секрет, которому ты должен научиться, чтобы исполнять Божью волю и не выдохнуться. Никто не был более занятым, чем Иисус. Всем от Него было что-то нужно. Чем больше ты успешен, тем больше людей будет тянуться к тебе.

Иисус удалялся, чтобы получать самому. Он понимал, что человек не может дать, то, чего у него нет. Трудиться – значит отдавать, отдыхать – значит получать.

Иисус понимал этот баланс; вот почему Он так много мог совершить за эти три коротких года. Когда ты отдыхаешь, то разум становится более ясным, ты принимаешь лучшие решения, ты смотришь на жизнь более уверенным взглядом, ты больше совершаешь в меньшее время, и то, что ты строишь, – строишь на длительное время. Так что прекрати свою безудержную гонку.

Идти по следам Иисуса значит быть водимым, а не двигаться самому!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Откр. 16, Пс 144, Аввак. 1-3

По следам Иисуса (2)

«Ибо вы к тому призваны, потому что и Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его» (1 Петра 2.21)

Иисус знал, что Он ничего не должен доказывать на кресте. Скептики возле креста говорили: *«Разрушающий храм и в три дня Созидающий! спаси Себя Самого; если Ты Сын Божий, сойди с креста» (Матф.27:40).*

Он не позволил их репликам утратить Его, или изменить Его план. Ему не нужно было их одобрение; Он уже был у Своего Отца, сказавшего *«...Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение» (Матф.3:17).*

Иисус не тратил время на то, чтобы отвечать своим недоброжелателям. *«И не отвечал ему ни на одно слово, так что правитель весьма дивился» (Матф.27:14).*

Иисус отзывался на голод, на нужду, говорил с ищущими, но не с теми людьми, которые хотели уловить Его. Ты ничего не должен своим критикам. *«В уши глупого не говори, потому что он презрит разумные слова твои» (Прит.23:9).* Ты знаешь, почему никогда не был установлен памятник критикам? Потому что критики – они всего лишь наблюдатели, а не игроки! Иисус был сосредоточен не на прошлом, а только на будущем. Его мать зачала до того, как была замужем. Только несколько человек знали правду. Иисус рос с этим фактом, хотя Он не чувствовал необходимости объяснять его. Прекрати жаловаться, что у тебя бедная семья; не говори, что у тебя недостаточное образование; не говори о тех, кто подвел тебя; не рекламируй свою боль; и не размышляй о своих упущениях.

Каждый из нас в своем роде неполноценный. *«Так что не вспоминайте того, что случилось в самом начале, не думайте о том, что было давно. Ибо Я делаю все новое...» (Ис.43:18,19 Современный перевод).* Сатана обсуждает наши вчерашние дни, очевидно, это единственная информация, которая у него есть о нас. Иисус обсуждает наши завтрашние дни. Так что, если ты хочешь идти по Его следам, сосредоточься на том, что впереди.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Откр. 17, Пс 145, Софон. 1-3

Ты в одиночестве в это Рождество?

«Близок Господь к сокрушенным сердцем и смиренных духом спасет» (Пс.33:19)

Когда ты оказываешься в одиночестве на Рождество, то вид праздника и звуки могут только усилить чувство одиночества и потерянности. В этом случае нет никакого магического, быстро действующего рецепта; осмысливание твоей потери требует времени и поддержки Божьей благодати. Но вот некоторые идеи, которые могут помочь тебе.

1) Не покупайся на миф, что у всех остальных Рождество на высшей степени совершенства, в то время, как ты борешься с трудностями. На самом деле, у всех есть нереальные требования, и все испытывают давление традиции покупок, развлечений, и дарения подарков. А это самое худшее время, когда болит сердце. Вот почему мы чувствуем такое облегчение, когда всё проходит.

2) Это всего лишь один день из 365. Ты можешь пережить все 24 часа этого дня, потому что Бог обещал дать: *«силу, равную вашим дням» (Второзакон. 33.25 Перевод с английского).*

3) Не сосредотачивайся на себе. Протяни руку. Посмотри, может быть есть какая-то нуждающаяся семья или огорченный человек, которые будут рады провести с тобой часок. Вероятно, меньше всего ты хочешь сделать это, но это та терапия, которая восстановит взгляд на будущее и чувство благополучия и благодарности.

4) Начни какие-либо новые традиции, особенно, если старые только заставляют чувствовать себя хуже. *«я поставил себе за правило не думать о том, что осталось позади, а стремиться изо всех сил к тому, что впереди» (Фил.3:13 Современный перевод).*

Если ты чувствуешь одиночество, то вот для тебя молитва:

«Господь, Ты сегодня знаешь боль моего сердца. Твое Слово говорит, что Ты близок к сокрушенным сердцем. Дай мне почувствовать Твою близость. Стань более реальным для меня, чем жизнь, которая снаружи, и пустота, которая внутри. Помогите мне приблизиться к Тебе, и при этом сделать нынешнее Рождество таким, какого я никогда не знал».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Откр. 18, Пс 146, Аггей 1-2